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Drogaria Rede Economia - Queimados
   
Conheça a Drogaria Rede Economia em Queimados, RJ

  A Drogaria Rede Economia é uma farmácia que se destaca na cidade de
Queimados, no Rio de Janeiro, oferecendo uma gama de **opções de serviço**
para atender a demanda da comunidade local. Vamos explorar os principais
aspectos desse estabelecimento.  

Entrega Rápida e Eficiente

  Um dos pontos positivos mencionados pelos clientes é a **entrega no mesmo
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dia** em várias situações. Embora alguns relatos indiquem que o tempo de
espera pode variar de acordo com a demanda, há quem elogie a rapidez do
serviço. É importante questionar sempre o atendente sobre o tempo médio de
entrega para evitar surpresas.  

Formas de Pagamento Acessíveis

  A Drogaria Rede Economia aceita diversas formas de pagamento, como
**cartão de crédito** e **cartão de débito**, facilitando a compra para todos os
públicos. Essa flexibilidade é uma vantagem especialmente para aqueles que
preferem não carregar dinheiro em espécie.  

Uma Empresa que Acolhe a Comunidade LGBTQ+

  A farmácia se orgulha de ser um **espaço seguro para pessoas transgênero**
e acolhe a comunidade LGBTQ+. Isso demonstra um compromisso com a
inclusão e o respeito a diversidade, proporcionando um ambiente confortável
para todos.  

Acessibilidade para Todos

  A Drogaria Rede Economia também se preocupa com a **acessibilidade**. O
estabelecimento conta com **entrada com acessibilidade para pessoas em
cadeira de rodas**, garantindo que todos possam usufruir dos serviços
oferecidos sem dificuldades.  

Atendimento ao Público e Visitas Rápidas

  Embora alguns clientes tenham relatado experiências negativas relacionadas
ao atendimento, muitos ressaltam a qualidade do serviço prestado. O ideal é
sempre estar atento ao horário de funcionamento e realizar uma **visita
rápida** para tirar dúvidas ou adquirir produtos.  

Considerações Finais

  A Drogaria Rede Economia é uma opção viável para quem busca produtos
farmacêuticos em Queimados, apesar de alguns desafios quanto à eficiência do
atendimento e entrega. A combinação de preços acessíveis, opções de
pagamento flexíveis e um compromisso com a inclusão torna essa farmácia um
ponto relevante na comunidade. Avalie suas necessidades e considere uma
visita a este estabelecimento!    
Estamos posicionados em

  
 Estr. de Caramujos, 2424, 26320-270  Queimados, Rio de Janeiro - Brasil  (BR) 
 
     
 
O telefone de contato mencionado Farmácia  é +55212663-0000
 
E se você quiser enviar um WhatsApp, pode fazê-lo para +55212663-0000
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Nosso horário de atendimento é:

    Dia Horário    Segunda-feira 07:00–22:00   Terça-feira 07:00–22:00   Quarta-feira 07:00–22:00   Quinta-feira 07:00–22:00   Sexta-feira 07:00–22:00   Sábado 07:00–22:00   Domingo 07:00–22:00           Se precisar alterar qualquer informação que você considera está incorreto
relacionado a esta página, por favor envie-nos uma mensagem e vamos
resolver rapidamente. Muito obrigado antecipadamente muito obrigado. 

Imagens

Drogaria rede economia tudo
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Drogaria rede economia street view e 360deg

Drogaria rede economia queimados
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Drogaria rede economia mapa

Drogaria rede economia do proprietario
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